



Роскомнадзор в 2014 году на основании 133 требований Генпрокуратуры заблокировал 525 интернет-ресурсов за распространение призывов к массовым беспорядкам, экстремистской деятельности или участию в несанкционированных массовых мероприятиях, сообщил глава Роскомнадзора Александр Жаров на расширенном заседании коллегии ведомства.

По его словам, в течение года с 3 тысяч интернет-ресурсов противоправная информация, указанная в требованиях Генпрокуратуры, была удалена. При этом более 80% интернет-ресурсов с экстремистской информацией выявлено Роскомнадзором самостоятельно в рамках исполнения требований Генпрокуратуры о блокировке копий и "зеркал" этих сайтов.

"Взаимодействие Роскомнадзора и Генпрокуратуры позволяет свести на нет пропагандистские усилия различных экстремистских организаций, ставящих своей целью физическое уничтожение людей. На сегодняшний день это касается, прежде всего, исламских террористических организаций и украинских националистических группировок", — отметил Жаров.

Кроме того, ведомство предпринимало меры по ограничению доступа к сайтам с детской порнографией, а также пропагандой наркомании и суицида. Поступило более 70 тысяч заявок о включении сайтов в Единый реестр запрещенной информации, после их анализа в реестр включены около 30 тысяч ресурсов.

"Абсолютное большинство из этого массива сайтов — около 60% — это сайты-наркоторговцы", — сказал чиновник. По его словам, в связи с удалением запрещенной информации исключено из Единого реестра 25 тысяч записей.

С конца 2013 года в реестр также включаются сайты, доступ к которым ограничен по решению суда. На сегодняшний день в реестр внесено более 8,5 тысяч таких сайтов на основании более 4 тысяч судебных решений.